

Referat bestyrelsesmøde d 11. Maj 2017

- **Show off måde Mie fortæller.**

Henrik er der betalt til show off? Samme kontor som sidste år og 200 kr. pr forening.
Show off forgår d. 27. August 2017 kl 13-16. Hestene skal bruges Ca 2 timer da der både er velkomst og afslutning.
Bydelens mødre har ønsket at få en stand. Hvilket er blevet godkendt.

- **Hvad skal vi have styr på inden show off?**

Vi skal have fundet ud af hvilke ponyer der skal bruges og hører de store piger om de vil hjælpe.
Samt nogen der bager kage. Men der er god tid endnu så det tages på mødet i august.

- **Hvad skal vi have styr på inden Fie og Pony?**

Vi skal have bestilt Rosette. Inge bestiller.
Dommer har Tina styr på.
Mangler banebygger til søndag. Inge tjekker mulighederne.
Låne dressur hegn af Silkeborg rideklub. Kontakt Helle Knop. Pernille kontakter.
Hente dressur hegn fredag. Pernille henter.
Skurvogn til speaker. Skaffer Erik.
Vi mangler speaker til spring. Kender vi nogen som vil? Alle tænker lige.
Se om vi kan få en sponsor til præmieskamlen (Ikast har solgt deres til 2q00 k plus moms for et år).
Alle forsøger.

- **Eventuelt.**

Vi laver en arbejdsdag d. 26. Maj kl 9.30.
Bestyrelsesmøde er flyttet til d. 1. Juni kl 19
Sommerfest plus elevstævne d. 24. Juni
Minirytter dag d. 19. august. Inge laver opslag